Řešení pro cvičení2
	1
	Objednavka.idObchodnik != Objednavka.idZakaznik.idObchodnik

	
	Součet provize*(cenaKus*mnozstviKus) přes všechny objednávky, kde Objednavka.idObchodnik je zadaný idObchodnik.


	3
	select * from obchodnik order by jmeno desc;

	3
	select mesto, jmeno, idzakaznik from zakaznik order by mesto,jmeno;

	3
	select * from objednavka order by cenakus*mnozstvikus desc;
select *, mnozstvikus*cenakus from objednavka order by mnozstvikus*cenakus desc;


	4
	select jmeno, bonita from zakaznik where mesto='Praha';

	4
	select * from objednavka where mnozstvikus>1 order by mnozstvikus desc;

	4
	select * from objednavka where mnozstvikus>1 AND cenakus>10000 order by mnozstvikus desc;


	5
	To není možné říci, protože oba dotazy vrací různý počet řádků. 

	5
	select * from zakaznik where (bonita  > 20) or not (bonita  > 20 ) or bonita is null;

	5
	select * from zakaznik where bonita is not null;


	6
	select count(bonita) from zakaznik;

	6
	select count(distinct bonita) from zakaznik;

	6
	select sum(mnozstvikus) from objednavka;

	6
	select sum(mnozstvikus*cenakus) from objednavka;

	6
	select avg(mnozstvikus*cenakus) from objednavka;

	6
	select cast (avg(mnozstvikus*cenakus)  as int) from objednavka;
select avg(mnozstvikus*cenakus)::integer from objednavka;


	7
	select distinct mesto from obchodnik where not mesto in ('Bratislava', 'Košice') order by mesto;

	7
	select * from obchodnik where provize between 0.1 and 0.2;
select *, (100*provize)::int from obchodnik where (100*provize)::int between 10 and 20

	7
	select * from obchodnik where provize between 0.1 and 0.2 and  provize not between 0.15 and 0.16;

	7
	select distinct UPPER(mesto) from obchodnik where mesto LIKE 'P%';
správněji a obecněji

select distinct UPPER(mesto) from obchodnik a where UPPER(mesto) LIKE 'P%';

	7
	select jmeno from zakaznik where bonita is null;


	8
	select datum, count(*) 
from objednavka 

group by datum;

	8
	select datum, count(*), sum(mnozstvikus*cenakus)  
from objednavka 
group by datum;

	8
	select datum, sum(mnozstvikus*cenakus) , count(*) 
from objednavka 
group by datum 
order by datum;

	8
	select datum, sum(mnozstvikus*cenakus) as suma, count(idobjednavka) as pocet 
from objednavka 
group by datum 
having count(idobjednavka)>1 
order by datum;

	
	select datum, suma, pocet from (

select datum, sum(mnozstvikus*cenakus) as suma, count(idobjednavka) as pocet 

from objednavka 

group by datum ) as foo

where pocet>1 

order by datum;


	9
	select max(idobchodnik) from obchodnik;


	9
	Create sequence seq_obchodnik start 1011;


	9
	insert into Obchodnik values( nextval('seq_obchodnik'), (select idobchodnik from obchodnik where jmeno='Novák'), 'Sličná', 'Hradec Králové', 0.1 );


	10
	update obchodnik 

set jmeno='Holubová' 

where jmeno='Sličná' ;

select * from obchodnik;



	10
	update obchodnik 

set idmanager=(select idobchodnik from obchodnik where jmeno='Horvát')

where jmeno='Holubová' ;

select * from obchodnik;


